

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзеньників пасаж Гав-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Реформа виборча і парламентаризація.

Президент міністрів кн. Гогенльогє покінчив вже свої переговори з партиями парламентарними. В пятницю були ще у него рускі послы Ник. Василько, Романчук і Барвіньскій. Що на тій конференції говорено, поки що не знаги, бо віденські газети потують лиш чисто сам факт. Завтра, ві второк стане п. Президент міністрів перед палатою і виголосить свою програму, а то само зробить і в палаті панів. Розуміє ся, що до тої програми навяже ся довша дискусія, котра займе може й кілька засідань. Чи кн. Гогенльогє буде щасливий як бар. Гавч, годі нині сказати, але годить ся звернути увагу, що віденські газети припускають чомусь, що кн. Гогенльогє переймив в спадщині по бар. Гавчу разом з его проектом реформи виборчої також і его девізу: „Або успіх або упадок“ Деякі газети принесли були навіть чутку, що кн. Гогенльогє знеохочений і дав ся почувти, що хотів би назад вернути до Триесту, але все-таки здає ся, що ситуація поправила ся і президентови міністрів удало ся позвекати партії для компромісу в справі виборчій. О скільки, се покаже може завтраш-

не засіданє палати послів, фактом однак має бути, що кн. Гогенльогє удало ся вже позвекати і Поляків і Чехів.

Що до Чехів то кажуть, що они готові й кн. Гогенльогє додержати тих самих приречень в справі компромісу, які зробили були й бар. Гавчови, а о парламентаризації рішить ся аж на завтрашнім засіданю. На великій случай нема вже обави, щоби Чехи з жалю по упадку бар. Гавча хотіли конче і дальше ставити опір. Що до Поляків знов, то — як каже N. fr. Presse — вже бар. Гавч заставив для Галичани великий сіл: для Поляків з 70 мандатами, а малий для Русинів з 28 мандатами; але Поляки не хотіли разом з ним сідати до стола. З кн. Гогенльогє скорше вже погодили ся, питанє ще лиш, чи по поданім полумиску прийде ще яка автономічна страва чи ні. Але як би й не було, то здає ся вже бути певною річю, що Поляки не будуть ставити дальшого опору. Що до розширення автономії то має она відносити ся до справи культури краю і шкіль середних. Замітну що до відносин князя Гогенльогє до Поляків допись подає N. freie Presse зі Львова, в котрій так каже ся:

В кругах перебуваючих тут тепер польских послів з Ради державної увіряють зовсім рішучо, що межі президиєю Кола польского а президентом міністрів, кн. Гогенльогє, прий-

шло вже до компромісу і то на слідуєчій основі: 1) Число галицких мандатів буде збільшене з 88 на 100; — 2) поділ на округи виборчі має бути на основі проекту, котрий предложить Коло польске, так змінений, щоби польско-національний стан посіданя був забезпечений. Місто Львів одержить не, як то єсть в проекті правительства, чотири, але шість мандатів; — 3) кн. Гогенльогє заявить в своїй програмній бесіді, що жаданє розширене краю автономії уважає за справу, о котрій можна поговорити, і що правительство не від того, щоби деякі жаданя що до сего узгляднити. В кругах посольских говорять, що точки компромісу, які відносять ся до розширення автономії, представляють ся яко дрібна концесія, як та, яку бар. Гавч готив був Полякам зробити. Кажуть іменно, що бар. Гавч обіцював польским проводирям, що найблизша престольна бесіда буде містити в собі уступ, який відносив би ся до розширення автономії Галичини, що на всякий случай обовязувало би більше, як якась заява правительства.

Що до Німців, то з того спокою, який настав серед їх партій, можна вносити, що они готові до компромісу, подібно як і Молодо-чехи, котрі в своїм комунікаті заявляють, що ані перед тим ані тепер не лучили справи реформи виборчої з ніякими народними, куль-

Образки з Каліфорнії.

Після дра В. Черногє і др. зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Настали були золоті часи для Сан Франціско. Ба ні, не золоті а дідьчі! Місто росло не звичайно скоро, бо вже в 1852 р. мало 34.776 душ а межі тими 18.854 чужинців, зволочи з цілого світа, почавши від Хінців і Маляйців, що наймали ся тут за робітників, аж до тих Европейців, що прогулявши майно або попавши в незгоду з законами в ріднім краю, втікали до Америки шукати там нового життя і щастя. Та й знаходили его в каліфорнійских горах. З піску в ріках або в скалах під верхом можна було без великого труду призбирати досить золотого піску. Хто его призбирав, вертав до Сан Франціско, щоби тут его продати або добре за него погуляти. Неодин, що вернув зі шпорою торбинкою золотого піску, прогуляв его або програв в карги і став знов тим, чим був — коли не згодом і розбишаком, то копальником золота; неодного захланні его товариші позбавили життя. Ніхто в місті і его охрестности не був певний свого майна і життя; не було ні права ні властей, що могли би були боронити спокійних людей. В місті під ту пору було повно великого рода авантюриків, картлярів, піяків, злодів і розбишаків. Богатство і нужда змінляли ся за одну ніч, за годину, за хвилину. З торговлі зробилось було лиш обманьство. Але

місто росло і росло з кожним днем; доми будовано з дерева, бо не було часу і спроможности мурувати. Аж коли місто раз, другий і третій, а то в роках 1849, 1850 і 1851 страшно погоріло, коли міліони долларів пішли з димом, взяли ся у Сан Франціско ставити мурувані доми.

Який рай був тут під ту пору для копальників, можна зміркувати з того, що в часі від 1849 до 1877 видобуто в самій Каліфорнії золота за 1.165,200.000 долларів а на цілім заході за 1.907,500.000 долларів; майже все того золото переходило через монетарню в Сан Франціско. Коли же опієся не стало вже того богатева, коли вже треба було добувати золото із глубини скал за допомогою дорогих машин, то з золотом зменшило ся й число копальників, котрі тепер муєіли взяти ся до иньшого промыслу. Теплий край і незвичайно урожайна земля помогли борзо вишукати иньше золото в виді зерна золоті пшениці. І се нове ростуче золото почали тут добувати на чисто американський, нігде не практикований спосіб. Це й нині оре там паровий плуг землю в той спосіб, що робить за одним разом скибу на милью (англійську, чверть нашої) довгу. З'оранє поле засівають машинами, а доспіле жнуть так само машини і таки зараз на поли молотять парові молотільні а готове зерно зсипають безпосередно до вагонів, котрі везуть его зараз або до Сан Франціско, де его пересипають на кораблі, або ще більше до величезних елеваторів в Чикаго.

Ще більшого значіння набрало Сан Франціско, коли залізниця, звана Паціфік (Тихий

Океан називають по англійски „Паціфік“), сполучила західне побережє Америки зі східним. Це в 1862 р. почали були два товариства будувати рівночасно з двох протівних сторін велику залізницю. Одна з них, названа „Централь-Паціфік“, починала ся в Сан Франціско і шла на схід а друга, „Уніон-Паціфік“, виходила з Чикаго на захід. Дня 10 мая 1869 р. зійшли ся оба шляхи коло стації Промонторі над північним кінцем Великого Солоного Озера 820 миль на схід від Сан Франціско. Був то великий день для цілої Америки, коли тут покладено послідній поріг під шини залізничі „Централь-Паціфік“ і прибито его золотим цвяхом. О 2 год. по полудні, в тій хвили, коли три удари молотка вбили славний золотий цвях в поріг, вибили телеграфи три точки на телеграмах в Нью-Йорку, Вашингтоні, Бостоні і Сан Франціско а рівночасно великий дзвін на капітолю у Франції дав цілим Сполученим Державам знати, що через північну Америку від моря до моря поведена велика залізниця, найдовша на цілім світі. Від тої пори настало для Сан Франціско нове життя; місто се стало ся осередком торговлі межі веходом і заходом, межі двома світами, старим і новим. В 1890 р. мало місто 298.997 жителів, з тих 126.811 самих чужинців а між тими 30.718 Ірляндців і 24.613 Хінців (майже самих мужчин). Підчас послідної катастрофи було в місті около 400.000 людей.

Се єсть коротка історія Сан Франціско а тепер перенесім ся гадками в часи перед катастрофою. При вїзді до Золотих Воріт по правім боці видніють ся славні Сіль Роке (Seal

туральними або економічними жаданнями. Молодоческий клуб осуджує справу реформи виборчої лиш зі становища справедливості і наміряє і на дальше се становище задержати.

Отже коли все добре піде, по завтрішнім виясненю програми президента міністрів готово прийти таки до справдішого компромісу а вслід за тим і до парламентаризації кабінету. Віденські газети нотують однак чутку, що та парламентаризація буде поки що лиш мала, часткова, а повна наступить аж по ухваленю реформи виборчої. На перший початок мають увійти до кабінету міністри-краяни: для Німців пос. Дершатта, для Чехів др. Пацак або др. Жачек на місце дра Ранди, а зі сторони Кола польского позістав би й дальше в кабінеті др. Пентак, котрого пізнійше заступив би гр. Войтх Дідушицкий. Який був би склад кабінету по повній его парламентаризації, о тім тепер годі навіть щось припускати. Передовсім треба заждати, що найближні дві принесуть.

Російські основні закони.

В слідуєчій подаємо зміст найважніших постанов основних законів російських, оголошених дня 6 с. м. як би не то, щоби ще в послідній хвили недопустити Думу зайняти ся реформою тих законів, що творять найсильнішу кріпость для самодержавія і его чиновництва. Оголошене тих законів викликало, як

Rochs), вистаючі з води стрімкі, сподом чорні біляві скали. На їх шпильх повно мореких птиць а де сподом скали ширші і творять лави, там лежать на них і вигрівають ся до сонця рудавобрунатні фоки, морські пси і морекі льви. Іноді як би чогось перепудили ся, зачинають сунути ся і котити ся зі скал у воду а серед шуму филь чути їх страшений рик, подібний до того, як би рівночасно ричали осели і ревіли льви; скотившись у воду, плывуть они незвичайно зручно і скоро. Тоті звіврята, деінде вже авсім винищені, жиють тут собі авсім спокійно під охороною правительства, котре не позваляє їх нищити. Напротив сих скал, при березі, на стрімкій скалі вистаючій в море, стоїть величавий мов би яка палата готель, званий Кліфгавз улюблене місце прогульки для жителів міста. З терас сего готелю прекрасний вид не лиш на море і Золоті Ворота, але й на ціле місто і далекі поза ним і заливом гори. Сподом поїд побережні скали тягне ся на полудне досить широка смуга побережного піску, котрий від часу до часу заливають филь. Случайно бігають по нім босі діти і відбивають ся в нім як в зеркалі; нараз котить ся до них нова филь а они з голосним свіхом втікають від неї. На північ від Кліфгавзу побереже стрімке і неприступне.

З Кліфгавзу до Сан Франціска веде протісенський битий гостинець, по котрім котять ся що хвиля елегантні екіпажі і гонять самоїзди. Можна також перейти пішки через прекрасний парк, аваний парком Золотих Воріт (Golden Gate Park), котрий тягне ся від побережа аж до самого міста і єсть на 3 милі (англійські) довгий а на пів милі широкий та займає 400 гектарів простору. На сім місци, де тепер парк, був давнійше пустий пісковий горб та ще й нині видко тут денедє пусті місця, зарослі лиш зрідка травою. Се єсть характеристика каліфорнійских сторін, що побіч пустар можна пераз побачити найбуїнійшу ростиність. Богатство цвітів в парку впадає ще більше в очи як в малих приватних городцях в місті. Пастурції з своїми оранжевыми або темночервоними цвітами вють ся помежи корчами і деревами, фуксії творять високі корчі, з якоїсь голої скали над берегом штучного ставку звисають ясно діліві цвіти якоїсь товстолистої ростины в такій масі, що здає ся з далека, як би звідтам випливала якась крапка. Побіч листястих і четинних дерев роте

уже звістно, велике невдоволене серед членів Думи і стало ся одною причиною більше до небезпечного конфлікту, який при теперіших відносіях в Росії може дуже легко настати межі вибраними репрезентантами народу а теперішними верховодами держави. Нема, здаєсь, також сумніву, що й справа апанажів прискорила оголошене тих законів, бо треба було чим скорше показати Думі і народам в Росії, головню же селянству, що цар і ті, на котрих він опирає ся, не допустять до того, щоби апанажові маєтности розділено межі селян. Отже згадані закони постановляють:

Російска держава єсть одноцїла і неподільна. Фінляндія, що творить ненарушиму часть російської держави, буде правлена на основі окремого законодавства і окремими інституціями. Російска мова єсть мовою державною і обовязуючою в державних і комунальних інституціях, в армії і флоті. Уживане місцевих мов і говорів буде управильнене окремими законами. Цар російський має найвисшу самодержавну власть. Бог сам приказав, що его власти треба слухати не лиш зі страху, але також і по совісти. Особа царя єсть свята і ненарушима. Така сама найвисша самодержавна власть прислугує й царици, скоро на основі установленого на то порядку вступить женщина на престол. Муж єї однак не єсть володітелем; він має по части і прерогативи жінки володітеля, але не має титулу. Цар виконує законодайну власть в російській державі спільно з

тут також австральський евкаліптус, високе дерево з білаво-сірою корою, довгим галузем і зелено-сірим довгим, так авзєгди звисаючим листєм, що здає ся, як би то дерево зівяло. Місцями для окраси позасаджувано також пальми.

Широкі головні улици в парку, по котрих в певних порах дня їздять елегантні повози, скроплюють тером або заливають нафтою, щоби не було пороху. Запах від того не дуже разить, коли улици не свіжко скроплена; зато приятно їздити і ходити. В парку єсть також кілька хороших будинків а між ним головню музична галля і музей, що виглядає зверха як старогриггеска святиця. В тім музею знаходить ся американські старинности, мінерали, предмети артистичного промислу і мала галерія образів. Суть також і статуи а межі ними, що особливо впадає в очи, бронзові статуи німецких поетів Шіллера і Гетого.

Місто само, імено же більша его часть тягне ся понад заливом вздовж вєхідного побережа півострова, широкого тут на 10 кілометрів. Коли подивити ся на пляв міста, на котрім видко протісенські улици, що перетинають ся під прямим кутом як поля на шахівниці, можна би гадати, що она лежить на рівнині. Тимчасом так не єсть; місто лежить на горбах, котрі хоч по частій скопані, то все таки в самій середині міста піднимають ся ще так високо як малі гори, на котрі не можна ніяк инакше виїхати як хіба возом, котрий тягне кабель (дрогяна линва). Сі горби й піддали Гаалдієви з Сан Франціска гадку видумати линвові залїзниці а першу линвову (каблеву) залїзницю заведено в літі 1873 на улици Кляй Стріт. Коли станути на якійсь улиці, що їде із вєходу на захід і подивити ся по ній, то здає ся в першій хвилі, що на другім кінци замикає єї якась стіна з глини; лиш боками видко, як по тій стіні лазять люди мов мухи. Здає ся, як би тоті люди мали на своїх підонвах такі савки як мухи, що при їх помощи можуть лазити по шибі. Тимчасом до бокав такої стіни суть тротоари з дошок а до них пошрибвані бальки, по котрих люди лізуть як по сходах на гору. Коли вилізуть, гублять дєсь а відтак показують ся знову, на самперед видко їх капелюхи: они лізуть по другій стінці ще више.

(Дальше буде).

Радою державною і Думою державною. Цар дає почин до всіх законодайних робіт. Лиш за его почином може бути переведена ревізия основних законів державних в Думі державній і в Раді державній. Цар затверджує закони; без его затвердження ніякий закон не може мати правосильности.

Цар єсть найвисшим управителем заграничних відносин російської держави. Їму застерігає ся найвисше ведене межинардної політики російської. Цар виповідає війну і заключає мир та угоди з заграничними державами. Цар приказує заводжене воєнного стану і стану надзвичайної охрани в місцевостях держави. Цар іменує і відпускає предсідателя ради міністрів, міністрів і старших управителів поодиноких ресортів (відділів), а також і иньших урядників державних, коли закони не постановляють иньшого порядку їх іменованя і увільнюваня. Цар видає безпосередно указы і прикази як що до маєтности, котрі творять его особисту поєїлість, та також і до тих маєностей, котрі називають ся апанажовими маєностями, бо они належать авзєгди до пануючого царя, не можуть бути ані комусь записані, ані поділені, ані не можна їх в який небудь спосіб збувати ся. Як єї так і тамті маєности суть вільні від податків і всяких дачок. Царєви яко голові царєкого дому прислугує право розпоряджати апанажовими маєностями після статута о царській родині. Він також установляє організацію і спосіб управи інституцій стоячих під властю міністра царєкого двору. (К б.)

Вісти політичні.

Мадяри а Німеччина. — З російско Думи державної.

Угорські міністри старають ся направити то, що попеували мадярські газети з вагоди заповідженого приїзду німецкого цїсаря до Відня. Кошут в розмові з одним берлинським кореспондентом звернув его увагу на то, що голоси мадярської праси то ще не мніне цілого мадярського народу. На Угорщині позістало що правда огірчене з тої причини, що німецке правительство напирало на скоре залагоджене угод торговельних, хоч знало, що парламентарне ухвалене договору було на Угорщині хвилево неможливе. Остаточно лежить в інтерєсі обох сторін удержати добрі відносини межі обома державами. По Австрії є Німеччина найбільшим полем збуту для угорских продуктів. Подібно виступив і угорський президент міністрів др. Векерле против угорської праси, доказуючи на зборах в Темешварі, що всякі чутки, мов би то цїсар Вільгельм мішав ся до внутрішних справ угорских, суть рішучо неправдиві а тридержавний союз лежить так само в інтерєсі Австро-Угорщини як і Німеччини.

Російска Дума державна відбула два засіданя, одно в суботу а друге вчєра, в пєділю. На суботнішнім засіданю, коли відчитано телеґрами від політичних вязнів з ріжних сторін, повставали майже всі послы з виїмкою кількох і почали кричати: „Амнесті! амнесті!“ Ся маніфєстация зробила в цілім Петербурзі глибоке вражєне. По перерві вибрано першим віцепрезидентом кн. Петра Долгорукова 382 голосами на 429 голосуючих, другим

проф. Гредескула з Харкова 372 голосами. Секретарем вибрано кн. Шаховського 350 голосами а 5 помічників однодушно. Коли один бесідник перед виборами домагався скорого приступлення до актуальних робіт і сказав: Роблю докір Думі... президент упіснув його енергічно, щоби таких слів не уживав, бо повага Думи висша понад веі иньші.

Пос. Родічев поставив ввесеє, щоби вибрати комісію з 33 членів для уложеня адреси до царя. Тойже бесідник мотивував свое ввесеє в справі амнестїї. На недільнім засіданю поставлено два пильні ввесеє в справі вислания до царя телеграфічної просьби о амнестїї. Тому спротивили ся віцепрезидент Гредескула і гр. Гайден і пильність ввесеє відкинено а вибрано комісію з 33 членів для уложеня адреси у відповідь на престольну бесіду.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 14-го мая 1906.

— **Е. Е. н. Міністер заграничних справ** гр. Агенор Голуховскій вернув дня 11-го с. м. із Скали до Відня.

— **Пресевь. ешекон Констанци Чехович** виїхав на канонічну візитацію белзкого і угнівского деканату і поверне до Перемишля аж в половині червня.

— **Підвисшене листового порта**, — як доносять з Відня — має настушити в серпні або в вересні сего року. Тимчасом мають вести в тій справі переговори з Буданентом і Берліном. Порто від листів буде виносити 12 сотиків замість дотеперішних 10 сотиків. Проектована підвижка принесла би річно около 8 мільонів корон.

— **Дрібні вісти.** На будову руского театру у Львові вібрано в місяці цвітні с. р. 2044 К. Загальна сума вкладок на ту ціл виносить 177.416 корон. — В Дорожєві, самбірекого повіта, лютить ся ще від зими пятнистий тиф.

— **Площа св. Юра у Львові** єсть власністю львівської митрополічної капітули, однак постноя сервітутом в користь громади що-до права публичного переїзду дорогою, побудованою на кошт громади і другими застереженнями. Справа ушорядкованя тих відносин, прав і обовязків була в послідних літах предметом довгих переговорів, котрі однак аж тепер доведені до кінця на основі взаємної згоди. Наслідком тої умови буде між иншими поміщенє на стїні коло входу до церкви св. Юра таблиці з написеню в рускїм і польскїм язичі з зазначенєм, що згадана площа єсть власністю львівської греко-кат. митрополїї. Станє ся то на основі рішеня магістрату.

— **Фреквенция на лікарських виділах в Австрїї.** Після урядової статистики, в зимовім півроці 1905/6 записало ся на веі лікарскі виділи 3.133 осіб, а то 2.474 звичайних студентів і 94 звичайних студенток, 549 студентів надзвичайних, між ними 13 жєнщини і 16 госпітанток. Число студентів звичайних зросло о 358 (між ними 17 студенток). Показує ся, що не дуже помогли публичні остероги, щоби молодїж не йшла на медицину з огляду на невідрадні відносини в лікарскім аваню. У Львові студіювало медицину в минувнїм півроці 113 студентів звичайних, 17 студенток звичайних, а 14 студентів надзвичайних. В краківскім університеті було записаних 227 студентів звичайних, 28 студенток звичайних, 29 студентів надзвичайних, 1 студентка надзвичайна і 1 госпітантка.

— **Шкільні ферїї в школах народних і виділових.** Міністерство просвїти і віроісповіданя видає розпорядженє, щоби шкільні ферїї у веіх школах народних і виділових, де они тредали після обовязуючих принципів пієть тижнів, розширити сего року на два місяці. Після сего розширять ся отже шкільні ферїї 1-го липня, а скінчать ся 1-го вересня. Однак в тих народних школах — а таких в більність — де святкує ся

святка після старого і нового календаря, трєває шкільний рік 10 і пів місяця, а на ферїї принаде так як до тепер тільки півтора місяця, від 16-го липня до кінця серпня.

— **Огні.** З Яворова пишуть: Дня 9-го с. м. вибух о годині 10-її в ночи грізний пожар на передмістю Наконечнім. В одній хвили обхонив огонь господарскі будинки і хату господаря Кароля Жмурка. Жертвою огню унала ціла загорода, 23 овець, безрога вартости 120 корон, збіжє, цілий домашній інвентар і 60 корон готівки. Жмурко при огні сильно поік ся. Шкода виносить 5000 корон, з чого було обезпечено 1600 корон. Причина пожару піднал.

— **Смерть від грому.** Дня 9 с. м. в Волощи, самбірекого повіта, в часі зливи були на сїножати молодий барон Брікман, жид Бадїян і селянин Івахів. Бар. Брікман і Бадїян закрили ся парасолями, а Івахів сховав ся під стирту сїна. Нараз ударив грім і убив веіх трєх на місци. — Рівночасно в єусїдній Луці, убив грім коня на пасовици і розколов величезну осіку від вершка до кореня.

— **Небезпечний утікач.** В Кльостернайбурзі, під Віднем, перебуває від якогось часу менажерия. Минувшого тиждня утік з неї в невисенений спосіб величезний вуж, що належить до дуже їдовитої породи гадин і доси не удало ся его віднайти. В місті розлілено в наслідок того пликати, остеріганючі мешканців, щоби мали себе на осторожності і не виходили на проходи в доохрестні ліси. Рівночасно визначено 500 корон нагороди для того, хто зловить ту гадину, або доставить єї убиту до громадского уряду.

— **Самоубийство.** Франц Озар, торговельний помічник, молодий, 27-літний чоловік, кинув ся за Старявою в самоубийчїм намірі під особовий поїзд, їдущий з Хирова до Загіря. Самоубийника витягнуєно ще живого зїд машини задержаного поїзду, але він векорі від ран помер. Озар був занятий в склені п. Шлягора в Самборі.

Т е л е г р а м и.

Буданент 14 мая. Гр. Фердинанд Зічі іменованний президентом контрольной комісії для угорского фонду релїгійного і наукового.

Льондон 14 мая. Бюро Райтера доносить з Константинополя: На приказ султана відкликано турецку залогу з Табах на півострові синайскім.

Букарент 14 мая. Парлямент скликано на день 8 (21) мая на надзвичайну сесию.

Петербург 14 мая. На посліднім засіданю Думи виголосив пос. Щєпкїн (проф. університету в Одесі) в справі амнестїї бесіду, котра зробила на веіх дуже глибоке вражєнє.

Петербург 14 мая. Оголошено царскій указ санкціонуючий основні закони державні. В указі тім сказано, що цар розпорядив, щоби постанови, з яких скадають ся основні закони, а котрі можуть бути змінені лиш з почину царя, були обмежені в цілість і доповнені нормами, котрі докладну творять границу межи неподільною властїю царя а законодайними тілами.

Петербург 14 мая. Партія селяньска в Думі оголосила резолюцію протестуючу против нових законів основних.

Петербург 14 мая. В місцевости Озеркі під Петербургом знайдєно в двірку замкнєнім доси тіло мужчини, в котрім, як кажуть, пізнали Гапона.

Петербург 14 мая. Прокуратория державна з суднею слідчим і адвокатом Гапона Марголіном отворили сховок Гапона в банку Понского Кредиту і знайшли там 15.000 рублів цїнними паперами російскими і 14.000 франків.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
Д е н ь		
	6 10	З Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7 00	" Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7 20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7 29	" Лавочного, Борислава, Любачева
	7 50	" Рави рускої, Сокала
	8 05	" Станиславова, Жидачева
	8 15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8 18	" Яворова
	8 45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10 05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10 35	" Ряшева, Ярослав, Любачева
	11 45	" Підволочиск, Гусятин, Копичинець
	11 50	" Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
1 30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1 40		" Іцкая, Чорткова, Калуша, Залішяк
	1 50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2 05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Під.)
2 20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3 55	" Тухлі (1 ⁵ / ₆ до 8 ⁰ / ₆), Сколього (1 ¹ / ₆ до 8 ⁰ / ₆)
	4 37	" Яворова
	4 50	" Бєльця, Сокала, Рави рускої
	5 25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5 45	" Іцкая, Жидачева, Калуша
	5 50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор

посп.	особ.	Відходять зі Львова
Д е н ь		
8 40		З Кракова, Відня, Сянока
	9 05	З Іцкая, Потутор, Чорткова
	9 20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9 30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10 12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10 30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10 50	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
12 20		" Іцкая, Жидачева, Залішяк
2 31		" Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
Д е н ь		
	6 15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6 20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6 35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (з Під.)
	6 55	" Яворова
	7 30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
8 25		" Кракова, Відня, Любачева
	8 35	" Кракова, Сянока, Відня
	8 55	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9 20	" Іцкая, Калуша, Делятина
	10 45	" Бєльця, Сокала, Любачева
	10 55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11 15	" Підволочиск, Бродів (з Підзамча)
2 21		" Підволочиск, Бродів
2 36		" Підволочиск, Бродів (з Підзамча)
2 40		" Іцкая, Калуша, Чорткова
2 45		" Кракова, Відня
	2 50	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3 30	" Коломиї, Жидачева
	4 05	" Ряшева, Любачева
	4 15	" Самбора, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
Н о ч и		
	6 00	До Яворова
	6 15	" Підволочиск
	6 25	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6 35	" Кракова, Відня, Хирова
	7 25	" Рави рускої, Сокала
	9 10	" Станиславова, Чорткова
	9 50	" Підволочиск, Бродів
	10 05	" Перемишля (1 ¹ / ₆ до 8 ⁰ / ₆), Хирова
	10 40	" Іцкая, Чорткова, Залішяк
	10 51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11 00	" Кракова, Відня
	11 15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11 30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12 45		" Кракова, Відня
2 51		" Іцкая, Калуша

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейского, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білєти їзди як і всякі иньші білєти, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі п. к. залївниць державних, пасаж Гавсманя ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Стаття залізничі	
Мушина-Криниця	
з Кракова	6 год.
зі Львова	11 "
з Варшави	18 "

Ц. к. ЗАВЕДЕННЯ ЗДРОВ'Я
Криниця (в Галичині)

Найзасібніша щавя залізиста.

В місяці:
почта три рази денно,
телеграф, аптика.

Положене гірське в Карпатах 600 метрів над пов. моря. Від станиці залізничної година битой дороги. — На станиці вигідні повози.

Средства лічничі: „Здрій головний“ і Слотвинка, дуже сильної щави ваннево-магнезіово-содово-залізистой.

Купелі мінеральні дуже насичені углевою кислотою вільною, огрівані методом Шварца і Вахлера. (В році 1905 видано 73.727).

Дуже skutочні купелі боровинові. (В році 1905 видано 23.818). Купелі газові з чистої углевої кислоти:

Заклад гідронатичний під управою спеціаліста д-ра Г. Еберса. (В р. 1905 видано 13.384).

Купелі річні, парові, електричні, сонічні, масоване.

Клімат вміщючий, підальсейский. — Води мінеральні місцеві і заграничні.

Кефір, жентиця, стерилізоване молоко.

Гімнастика лічнича. — Заклад дієтичний.

Лікар заведення д-р. Л. Кофф з Кракова, стало цілий сезони ординуючий. — Крім того 14 лікарів вільно практикуючих.

Помешканя: більше як 1700 комнат з цілим комфортом уряджених в ціні від 1 К денно і вище. — Дім здоровий. — Читальня і вишюжчальня книжок. — Гостиниці. — Пенсіонати приватні, готелі. — Цукорня. — Костел католицкий. — Церков. — Стала музика закладова (директор А. Вровський). — Сталій театр, концерти, відчити, балі.

Просторий парк шикульковий заірцево уряджених над 100 моргів обшару. Водотяг води з жерел з гір спровадженой.

Фреквенція в 1905 році над 7400 осіб. Сезон від 15 мая до 30 жовтня. —

В маю, червні і вересні ціни купелій, помешкань в домах скарбових і потрав в гостиниці дому здорового о 25% нижші. В місяцях липни і серпни не уділяе ся убогим ніяких знижень.

Склади води криницькой у всіх більших містах в краю і за границею.

Подрібних інформацій уділяе, брошури і цінишки розсилае на жадае

Ц. к. Заряд здоровий в Криниці.



5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.

Товариство машин трикотових до роботи домашної пошукуе осіб так мужчин як і жєнщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготовляюча не потрібна. Віддалена не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Істерейя 7. I.—469.

БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залізничі

краєві і заграничні

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовского,

Кредит особистий
для урядників, офіцирів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства щадничо-позичкові
урядників уділяють під най-
користійнішими услівями і на
довголітні сплати позички осо-
бисті. Адреси консорції подае
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

Исератн
приймае

Агенция
дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж
Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймае пренумерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принімати оголошеня виключно лиш ся агенция.